

北疆基层党建长廊

枝繁叶茂根连根

□本报记者 及庆玲

茫茫大草原,一个党支部就是一面旗帜,一名党员中心户就是一个辐射点...

通过党员中心户边防官兵和嘎查党支部开展中央政策、民族政策和法律知识进嘎查、进牧户、进毡房三进活动...

恢复组织生活。

筑牢边疆安宁稳定,打造向北开放的重要窗口,党建始终是一以贯之的抓手。

包头边防支队针对偏远牧区综治资源匮乏的现状,紧紧依托包头市、达茂旗两级政府和公安局的大力支持...

过去我们下乡走访,马不停蹄地跑一天也走不了10户。现在1个党员中心户至少可以辐射20户...

报警电话反映情况,第一时间解决问题。

在边境群众眼里,党员中心户是党群活动组织者、政策法律宣传员、便民服务代办员、社情民意信息员、带头致富示范员、民主议事联络员、群众活动组织者、农牧区网络管理员。

这些身份让党员中心户成为一座座桥梁,上联党支部,下联党员和牧民,形成了自上而下的通联服务模式。

与此同时,边境嘎查村党组织和边防派出所党组织共同开展了组织生活同过、党员骨干同育、基层堡垒同建、发展大事同议、北疆边防同保的五同联创联建活动。

满洲里边防检查站积极与驻地口岸办、外事处、海关、国检、边检、铁路、航空等联防联控部门党建工作,凝聚起口岸相关部门党组织和党员的力量。

二连口岸充分发挥党建工作的联络带动作用,通过口岸各部门支部活动一起开展,文娱活动共同参加...

据不完全统计,2016年,内蒙古边防总队共争取精准扶贫项目70余个,资金1000余万元,帮助修缮改造房屋2.6万处。

内蒙古边防总队相关业务部门负责人介绍,下一步,边防总队还将进一步整合各方面资源,织密党的基层组织,建强党的基层阵地。

把党要管党、从严治党的政治责任压实到高校管理之中,必须增强四个意识,层层抓紧压实管党治党政治责任。



抓党建 促发展

4月20日,内蒙古和盛生态育林有限公司组织员工,在公司党建文化长廊重温中国共产党历史上的丰功伟绩和重要历史事件。



保持忠诚干净担当本色

为落实全面从严治党、从严治警各项要求,近日,通辽市奈曼旗公安局结合开展的忠诚、干净、担当主题整顿建设活动。

红色部落

党建 1+N 群众实惠多

□吕翔顺

初春的乌拉特草原,草场开始返青,牛羊悠闲地在草原上觅食。

让我们走进巴彦淖尔市乌拉特中旗海流图镇的一个个社区,寻找美丽风景背后的故事。

众人划桨开大船

教育路社区13户居民家住海镇郊区,紧邻西河槽,一直没有安装自来水,生活十分不便。

到城里,人生地不熟,需要开展针对性的活动,这些都是社区党组织提前摸底,根据群众实际需求和困难列出需求菜单。

成员单位旗委组织部协调海镇党委、自来水公司等相关部门共同集资为13户居民安装了自来水。

联合党委就是咱贴心人 花园东路社区的张玉莲老人,儿女都在牧区,她老伴儿来镇里陪孙女上学。

笔者了解到,联合党委成员单位选择1-2名优秀在职党员加入在职党员志愿服务队,每个党员根据自己的特长和意愿。

针对社区内弱势群体,社区干部和在职党员上门服务,了解他们的需求。70多岁的张三大爷说自己每年春天停暖,秋天没供暖的时候。

征集到这些微心愿后,在职党员主动认领服务事项,为张三大爷送去了电暖气、给梁美仙换好了玻璃。

近年来,联合党委组织在职党员开展在职党员牵手未来、小小心愿共筑大梦等活动20多场次,服务困难群众1700多人次。

草原的生机来自雨水的惠顾和滋润,社区的和谐来自党员干部的服务和爱心。1+N区域化党建工作机制像一场及时雨。

观潮

警惕官场 两面人生

□吴梦

骑自行车上班,在陈旧简陋的家中吃炸酱面,每个月给乡下老母亲汇300元生活费。

党员干部肩负人民群众的重托,理应襟怀坦荡、光明磊落、表里如一。

现实中,少数干部戴着和蔼可亲的假面具示人,背地里干的却是损公肥私的不法勾当。

坚定理想信念,志存高远不懈怠。做老实人,不做两面人,既是党员干部应有的道德品质,也是必备的政治品格。

诚而执着、至信而深厚,政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律。

认真履职尽责,主动担当不推诿。党组织把党员干部放在一个岗位上,是信任,更是重托。

的人生价值。

保持清正廉洁,以身作则不贪占。打铁还需自身硬。那些一边大唱反腐倡廉高调,一边大肆腐败敛财的官员。

(摘自党建网)

我也说说

立规守纪砥砺前行

本期话题:

推动全面从严治党向纵深发展,解决党内存在的突出问题,最根本还是要靠管党治党责任的落实。



阿拉善盟委委员、阿拉善左旗旗委书记 王旺盛

推进全面从严治党必须紧紧牵住落实责任这个牛鼻子。要层层签订责任书,层层传导管党治党压力。



兴安职业技术学院党委书记 刘文山

把党要管党、从严治党的政治责任压实到高校管理之中,必须增强四个意识,层层抓紧压实管党治党政治责任。



鄂尔多斯市地方税务局大路煤化工基地分局局长 戴永明

带头履行好管党治党的政治责任,带头加强党内监督,带头规范党内政治生活是领导干部做好各项工作的基础和前提。

我们期待您的关注和参与,希望在您的互动中不断成长!

下期互动话题: 如何创新支部主题党日活动? 投稿邮箱 nmgrbxfb@163.com

深化学习型党组织建设

集宁一中 让学习变得快乐高效

□本报记者 皇甫美群 海军

在集宁一中榆树湾校区办公楼保存着一件宝贝,一百多米长的书法作品。这是集宁一中党委书记张文亮等3位老师利用1个月的业余时间。

集宁一中在“两学一做”学习教育中抓住“学”这个基础,结合教育和学校的特点,在学法上进行大胆探索。

我们的“十种学习法”既包括会议、讲座等传统学习方法,又包括疑探导练、微信日记等新推出的学习方法。

疑探导练就是通过老师学前导学、研读原文、分组讨论、小组代表发言、老师点评、成果展示、课后写心得等,完成教学任务的教学方法。

把疑探导练学习法运用到“两学一做”中,党支部书记成了老师,普通党员成了学生,学习效果更明显。

以党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用发挥,带动全体教师,牢固树立终身学习理念,对不断提高业务能力和教育教学质量起到了好的效果。

集宁一中每位党员手里都有一本红皮党员手册。手册第一页是入党誓词,之后分别是党委组织机构、近期学习计划、相关规章制度等。